



## **В Москве мужчина, совершивший хладнокровное убийство двух родственников, приговорен к длительному сроку лишения свободы**



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего Романа Парфёнова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По данным следствия, 5 мая 2018 года обвиняемый, находясь в квартире по месту своего жительства, расположенной по улице Чертановской, на почве личных неприязненных отношений совершил убийство отца и своей бабушки. После чего расчленил тела и вывез фрагменты на принадлежащей ему автомашине в Битцевский и Кусковский лесопарки, где с целью сокрытия преступления их сжег.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Утром 06 мая 2018 года в овраге лесопарковой зоны были обнаружены обгоревшие тела мужчины и женщины с множественными рубленными, колото-резаными ранениями туловища, а также признаками отчленения верхних и нижних конечностей.

В этот же день молодой человек был задержан. При проведении обыска в квартире обнаружено орудие преступления, а также части останков потерпевших.

В ходе расследования уголовного дела Парфёнов дал признательные показания.

Сегодня приговором суда Роману Парфёнову назначено наказание в виде 17 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

11 Сентября 2019

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1388736/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravo\\_vie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1388736/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v)